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ü, Az esküdtbiróságokról. tik, inkább egy másik bajtól lehet ( ságok felállításánál az volt, hogy 

bb 
MESÉS SRARKLNRS tartanunk, attól nevezetesen, hogy ] ne a szakértő josászok , itélkezze- 

14. 
; "  ] bizonyos kérdésekben, melyek poli- [ nek embertársaik bünössége, vagy 

§ Magyarország egy régi Kköz- tikai . pártszempontokkal állának I büntelensége felett, hanem azok, 

mondás szerint kétféle néposztály- kapcsolatban, vagy ha vádlott sze-]kik a közöttük élő vádlott társa- 

ból áll: jogászokból és egyéb fog- mélyével ily pártszempontok . van- dalmi állását, lelki állapotát, inint 

Jalkozásu emberekből. E közmon- nak összeköttetésben, az esküdt- ] nyitott könyvet ismerik S kik saját 

dásból annyi igaz, hogy kiválóan Í biróság ily pártszempontok által ! helyzetökben legjobban tudják meg- 

jogász-nemzet vagyunk, hogy ná- fog a vádlott felmentésénél  vezet- [ itélni azon szempontok fontosságát 

lunk egy dologhoz: a peres ügyek- Í tetni, mely  pártszempont esetleg ] s mérlegelni azon indokok figye- i 

hez mindenki érteni vél. De vajjon ada. megettet,. OGY . mint, AYAlOZ lemreméltó: voltát, melyek; 8. vád 

ért-é csakugyan? AZ esküdtbiró- ! egyik kantonjában történt, meg lottat a büncselekmény elkövetésé- 

kis sági intézmény müködése van hi- ] kellett szüntetni az esküdtbiróságot, nél vezették ; mégis hibáztatjuk 

ja vatva e kérdésre megadni a fele- ] mert párttekintetekből még a kö- azon felfogást, hogy a vádlott üry- 

letet. Vajjon ezen legfontosabb jo- zönséges gonosztevőt is felmentet- Í védje rendszerint azon igyekszik, 

gaink gyakorlásánál megfelel-é a ték. Nem a debreczeni esküdtbiró- ! hogy visszautasítson mindenkit, ki- 

magyar esküdtbiróság feladatának Í ságra gondolunk, midőn ez eszmék- I] ben az intelligeneziának magasabb 

ugy és oly mértékben, a mint azt kel foglalkozni jónak látjuk, mert fokát véli felismerhetni. Innen szár- 

a törvényhozó kontemplálta? Azja mi esküdtbiróságaink oly magas mazhatik legtöbb visszaélés. 

eddigi jelekből itélve, esküdtbiró- ( szinvonalon állanak, hogy ahhoz Mert az intelligenczia bizonyos 

ságaink — leszámitva nehány, alily elitélő  birálatnak árnyéka sem fokát az élő lelkiismeret nem pótol- 

kezdettel, az intézmény teljesen uj férhet, hanem gondolunk a politikai hatja, a mit az oroszországi esküdt- 

és ismeretlen voltával együtt járó pártharczok idején müködő azon biróságok szomoru példájával igazol- 

kivételt, melyek a szabályt erősi- ! esküdtbiróságokra, melyek oly vi-] hatunk, hol a tudatlanság hajme- 

tik, — teljesen szabályosan és Ér- dékeken gyakorolják az igazság: ! resztő igazságszolgáltatási tévedé- 

telmesen müködnek s bizonyosan szolgáltatást, hol a mesterségesen ] sekre, notorius gonosztevők felmen- 

nem oly véletlen gyülekezetei szított szenvedélyek a higgadt gon Í tésére vezetett, hol tehát az intéz- 

középszerű elméknek, melyek rémsé- dolkozást és a józan itélőképessé- [ mény az igazságszolgáltatás legna- 

8 ges tudatlanságban olvadnak össze". ! get elhomályositják. 
új : gyobb hátrányára szolgált. 169 

ati A magyar nép — minden chauvi- A pártoskodás az, melytől mi [78 esküdt lelkiismeretén kivül 

nisztikus elfogultság nélkül állit- [ az esküdtbiróságok zavartalan mü- I a törvények szerint itél s a kinél 

hatjuk, — oly kiváló jogi érzéket Í ködését féltjük, a midőn, mint egy [2 törvények megértésére szükséges ; 

tanusitott a multban S tanusit a je- kiváló franczia ügyvéd mondja : intelligenczia hiányzik, attól helyes ; 

lenben, hogy esküdtbiróságainkat 
a vádlottak visszautasitanak  min- ] és igazságos itéletet várni nem le- 

al. nem lehet attól féltenünk, hogy den esküdtet, ha arezukból itélve, ] het, kikről egy franczia jogtudós 

tudatlanságból oly itéleteket — Ver- intelligensnek látszanak. az esküdtszékekről irott . monogra- 

dikteket — hozzanak, melyek az Mert bár kétségtelen, hogy a fiájában azt mondja, hogy süt van- 

intézmény fennállását veszélyezte- törvény intencziója AZ esküdtbiró- ] nak hatva a legjobb akarattól, de 
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Kh mintha az egy kietlen pusztaság volna. [de ] hideg téli reggelen felkelt Kásás az Ő testét 

TÁRC Ah. nézett, oda nézett S mindenütt biányossfgot álomban szendergető lóezáról. Előbb hosszat ; 

SZET 
látott. mert még gyerek sem maradt, ki a ásított, azután elmoudta szent áhitattal a 

Jé Felsült tolvajok. hű feleségre emlékeztra8e. 
Mi Atyánkot, a sz mdékzbt fek gal. drl 

ALKAL 08 lg ; ; 6; e oy tett, mint tes sem azt, ] tott a rIgmMUSOS imára, hogy : vin le őttem 

n- JA e KT úg GAKEA JARHANNAK AT bud Ai migystn Tt. hogy körésmán én ágyambu", azután nat ÍS. utína tette, 

ht 
Irta : Szini Péter. gyászolta — volna az Urban elszenderült hogy : , Izraelnek őrizője" s mikor igy a 

, Soha sem tudhatja az embernek fia : hitvestársát. Volt két szép tehene, járó- kegyes dolgokkal tisztába Jött, vette az Üve- 

mire kél fel reggel!" tartja a közmondás ! jószága, ezeket eladogatta a munkácsi vá- get a fali szekrényből ABN KEST minekutána 

és e mondásnak meg is van a maga jogo- sáron. Mire márnek! tehén, ha nincs, aki [ nem volt kire köszönteni — köszöntő nélkül Fő 

a sultsága, a miképen ezt e história is eléggé megfejje ? Mire neki ökör, meg egyéb meg Júraváó magyar ember ipni nem szo- l4 

nb meggyőzően bizonyitja. ; vie lábasjószág ? 0 bizony nem küzködik vele. ] ROL : T8S SK OTA AÉSE önmagát, — szólván 

Kásás Mihály atyánkfia istenfélő, jám- Kiladogatott mindent, amit csak adha- imigyen : 

0], bor ember volt Dobronyban. Felesége mel- ! tott s a pénzt betetette a , Bereg-Munkácsi — Agyeyék Isten szerencsés — végeze- 

1t- lett szeretőt soha sem tartott ; községi ÉS Takarékpénztár -ba. De épen hogy € körül- ! tet az én felindulóskodásomba ! 

egyházi adóját pontosan fizette ; korcsmában mény lett reá nézve nagy tépedelemnek Az a felindulóskodás pedig semmi j) 

soha sem tekergett; 8 polgári házasságot ] tárgya, mert Ime alig hogy ezi a rokonok egyéb nem volt, mint általános  felbuzdulás 

nem sorolta a hét főerény közé ; hiven ra- meggsejtették, menten előállottak  követelé- [ a Munkácsra való menetelre. Még este meg- 

b- gaszkodott a Kálvin értelme szerint meg- seikkel, hogy hát minekutána a mennyei jó Í rakta Kocsor komájával a szánat jóféle sar- 

)l tisztított valláshoz és a templomban teljes ] Atya Kásás uram házaséletét gyermekekkel juval, gondolván, hogy most jó ára vagyon a 

) 1, önérzettel énekelgette szent Dávid ismere- [ meg nem áldotta, a vagyon pedig a felesége takarmánynak 8 az árából jó lesz kifizetni 

l- tes énekeit. 
.. ] után került házához, tehátlan az nem illet- [ a bélyegköltségeket, amelyek már is tete- 

Nem is volt semmi más baja a jó Í heti Kásás Mihály gazdát, hanem a tisztes ! mesen megszaporodának 

embernek, csak épen annyi, hogy az em- számu és az örökségre nagyon IS rászorult Köcsor ís bebujt nemsokára szörnyü 

berek sorsát intéző mennyel Főhatalmasság rokonságot. 
ő —— ] góhajtozással a házba,  emlegetvén hölmi 

d tíz évi boldog házas élet után megasszony- Fersze, hogy — magyar emet ieriés nagy hideget, átkozván a szelet, mely Ungvár 

talanitotta, a mennyiben hüséges élettársa, ] szete szefiüt — Herien s dologból, még pedig ( felől fagyasztóan süvöltött. A 

járványos betegség következtében, a tiszte- ] ám nagy Per. Fogas  fiskálisok dévánkoztak zo. út — kötő Kátú 

lendő ur állítása szerint : jobblétre köl- ! rajta, hogy melyik félnek van Igaza. Kásás No, itt a 1 ! érde a sag, dój j 

tözött. 
nem engedeti, a rokonság meg . annál na- ; sk] kát vágy mh" egen kél TAKGÉEN 0ja 

í) Kásás Mihály atyánkfia nagyon saj- gyobb buzgósággal igyekezett kiütni a va- vónék, 1089 vedzls tben edz esztkegsi etek : JölS 

nélta a hüséges asszonyi állatot. ulybá I gyonból ő kigyelmét. 8 ; 7 Nem-é ? Hát mi dóga akadt vón?! 

vette a temetés után szerény hajlékát, Igy állott az ügymenet, . midőn egyik — "tthon kell lenni, mer a nótárus ur 
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1900. junius 86 DEBRECZENL ELLENE —— 3 j 
emet za 

Ta EKE ENTEKS ETET 
; 

baj vek. vagy mondjuk Csiky remek darabjai ( nem árt a szinház, ha ott osztrigát és ka: ] lapjáról letörölni mindama megűgyeléseket, ; 

ma unalmasak. Komláthy elővett ilyeneket ]Í viárt tálalnak fel. Ámde kétségkívül árt a melyeket az mohó vágygyal gajátitott el. 

98- 
; 

g 

ről s Arra a szomoru . tapasztalatra jutott, hogy ! serdülő ifjuságnek, árt az otthon nemes A gyermek kedélyvilágát semmi s2m 

ün. jó erői üreg nözőtér előtt játszottak. Ellenben [ irányban vezetett naiv leánygyermek lel- ( pusztithatja jobban, mint a rosz olvasmíny 

éti. jó kasszadaraboknak bizonyultak az ,Egyip- ) kületének, korán tanítva meg őket az élet ] és oly szinházi darabok hallása és látása, 

7 Ő rve" 4 rák" 
1. , LV fi 

b. 2 

egz tom, GYÜDRYE, B ,Báránykák", ,Doktor ] azon csunya oldalára, melyet később ugyis melyek nem az izlés fejlesztésére iródtak, 

bbi Szeleburdi" és bizonyára telt ház fogja az ] kénytelenek vagyunk közvetett vagy  köz- hanem a hatásvadászatra. És mig az olvas- ; 

ta uj jpegté végig nézni a ,Névtelen leve- [ vetlen tapasztalásból megtanulni. mány tartalma elmosódik, emez elementáris 

k$.et ) férj, a ki vi i jár" é 
7. gl il ásásztlt ebb ; 

ha, jtetak gs ZeNAtAk meszbánay gs Kétes agyi A bünnek diesérete tetszetőssé teszi erővel hat A kedély és képzeletre nemcsek, 

ke- HINÉRÉ YE res láza ÁG HNE dubeit inügy! 01 ( azt s vágyakat nevel a gyermekifju  lelké- hanem az ifjuság egész erkölcsi világának 

An zottság vetója ie nem szoritja azokat a mű- [ Úátia a szinpad MET vinészek ] irányára 

caról 
en, Látja a szinpadon s hallja a színésze El, ; 

ára j 3 NETEN RÉT i . ] ajkairól azt, hogy a bün édes § mivel ke- Ezek azok a nézőpontok főleg, melyek 

an Nehogy ZEErÉG ÁS vádoljon valaki, véssé tapasztalt szemeivel nem látja az él- ] kivánatossá teszik azt, hogy hagyjunk fel 

az megmondjuk ús okot ól) mely bennünket a Í vezetek habzó serlegének alján a mérget, azzal a veszedelmes irányzattal, mely a 

at- gzinbázak mostani iránya ellen felszólalásra kijöve a szinházból, mintegy önkéntelenül ] szinházi életben minden vonalon és minden 

1n- BEMELKÉN ; keresi azon helyzeteket és alkalmakat, hol helyen lábra kapott. Nem kívánjuk mi azt, 

nk Ismerjük ugyanis a mai világ uralkodó Í ugyanazokat Ő is átélheti, miket a  szinpa- hogy Thália templomaiban passziójátékokat 

9 szellemét, azt is tudjuk, hogy ma a csirke [ don talán kissé elburkolva, vagy talán egé- ( tartsanak, de az erkölcs, jó izlés és esztétika 

an, többet tud a tyuknál olyas dolgokban, me- ( szen leplezetlenül és érthetően látott és [ szeretete indit bennünket arra, hogy állást 

n lyeket azelőtt nem ismert az ártatlanság és ! hallott. Az igy alkotott képzeltek az ifjuság ! foglaljunk azon iránynyal szemben, melyről 

k- gondosan ápolt erkölcsi érzék. Jól tudjuk, ! elméjét elfogják a komoly munkától, ked ] annyi panasz hangzik budapesti és vidéki 

rt, hogy ma más világot élünk, mint hajdan, ! vet ébresztenek benne a léha életre, mely- ] lapok hasábjain. 
3 

ol- midőn a modern élet ezen veszedelmei nem ( nek szomoru következéseit nem egy szülő Nem okoljuk mi sem a szinházak ve- 

Be férköztek oly közel szivünkhöz. És mégis ] látta be már — sajna, későn — Síró lé ! zetőit, sem a szinházlátogató közönséget, ha- 

íl- felkelünk ez irány ellen, mert a szinházak ] lekkel. 
nem a közszellemek, mely ezeket az álla- 

(Ős iránya egész nemzedékeket t 
j : ette. A Z j- , 

ITANYA 5 z nemzedékeke megron hat vagy A mi nézetünk az, hogy a szinház nem potokat megteremtette Meg vagyunk .győ 

megjavithat. Nem apáczaiskola ugyan a j KigA A SA ződve, hogy ennek változtával a szinház Í , 

. 41 ; orfeum. Ide szórakozni és nevetni A FEDGNOU SEK ] [EGÉR ER AASÉÁS ; j 2 

8, szinpad, de nem lehet a nyugati kultura sze- 
ismét az lesz, a mi volt S§ aminek lennie 

ly sdápok lemkodó. hel JEGÉN amoda azonban magasabb nézőpontok ; Ms 
j 

métjének lerakodó helye Sem. verizmus ] . nyek A kell: a müvészet temploma . . . 

; t ÖGÁKKÉ SE KZÉT irányitják lépteinket. Az orfeumot rendesen JESS hajdú 

an csak bizonyos határokig üdvös, azontul meg- ú ő ; j Vesszen a szeczesziós irány § jöjjön 

5 ; 1.) b 01 csak felnőttek látogatják, kikre nézve az ; j dát Jé dábn 

88 rontja a józan gondolkozást, erkölcsi érzé- Ü ; Z  vissza a szépnek, nemesnek, igaznak És JÓ- 

8 ú ott látottak és hallottak nincsenek már ? 1988 

ket, egyszóval az egész embert. A sok se- áktsk idddültene vejösdelemmel nak kultusza ! vi ] 

a- lejtes külföldi termék észszerütlen kultivá- MEéTÉ ; ; 
Koncz Ákos. 

mm lása végül megszünteti a szinházak nemzeti A szinházban azonban már gyermekein - FRSEZMEÉS KE KSSÍE KÉK E ÉSE SSSA 

ot irányát, melyet pedig ápolnunk és fejleszte- [ ket is elviszszük abban a hiszemben, hogy § Fok) 
9 

e 

8 nünk kellene főleg a mai időben, midőn [ esztétikai érzékünket ez által fejlesztjük, Milyenek voltak arégi magyar 

388 megvetve vagy  kicsinyelve mindazt, a mi ] müvészetszeretetre tanitjuk, látókörüket szé- asszonyok. 

re hazai, a külföld anyagi és szellemi produk- ! lesitjük, jellemüket nagy ÉS felemelő példák Öreg irások példás dolgokat mesélnek 

ik tumai előtt gyujtunk tömjént. bemutatásával nemesítjük. Ezek helyett [ a régi magyar asszonyokról, kikre valóban : 

hé8 Azt se feledjük, hogy a szinház olyan ! azonban a gyanutlan szülő azt látja, hogy ráillik a ,kardos he HEZÉM sí PALAAKE ÉT ( 

úg művelő, szórakoztató hely, hová a családok ] mindezek hiányzanak a szinpadról, hanem JAKE Hál sglágetsili padketes ésa 

Új; felnőtt gyermekeiket is elviszik.  Megálla- ] szóban, dalban, beszédben, mozdulatban és Í "9 Üjvdékes KÉN ASB ölvasúnk két Újn ; 

podott gondolkozásu, szilárd erkölcsi alapon hanglejtésben annyi! pikantériát, — olykor- régi magyar asszonyról Károly János szé- ; 

úg álló, az élet különböző változatait átélt, an- olykor vastag durvaságot adnak elő, kogy ( kesfehérvári nagyprépost kanonok Fejérvár- 

ké nak viharai által megedzett egyéneknek szeretné otthon gyermekei emlékezetének ] megye közönsége eczimü, most megjelent 

7 SZ KEST ze Zlb AZZETESZES HEKI Az egyik Fiáth Zsófia. Daróczy István 

HZ veszi s rémüldözve, fennakadt szemekkel Alig, hogy bement, két munkácsi csa- mostani székesfejérvári törvényszéki Fisk 

a pislog reá. Darab ideig szólani sem tud I vargó, a kik már régóia leskődtek préda ] ősanyja, ki ritka példáját mutatta a lérhas 

F a szörnyü ámulattól, csak sokára tudja ki- [ után a korcsma szegleténél, mint a figyel vasakaratnak ÉS törhetetlen erélynek. Leg- ) 

7 rebegni : 
gk fgkstábó egyikök MnÉkéi fejét s nem JEE jellemzik őt végrendeletének eme 

7" —. Szenísé gi 7 6 ole átva senkit a szán melle agárgyorsaság ] SOral: ; j ; 

; Szentséges égi, 44 Ám, VK VSÁREN 1 TA Kán j n Isten, világ tudja, hogy szegény, 

Hászen ez egy gyermek ! 
gal lippent a szánhoz. 

; ú; ; ; j 

S slzbl d fólan Tolnanjáit —. Te, egy tarisznya ! — sugta egyik. Istenben boldogult, uram, midőn elvett, 

Kásás Mihályban hirtelen iegerjüli a — Azám! Tele ennivalóval! Nézd husz forintnál többet nem láttam, két 

s nemesebb indulat s gyors gondolattal 118 Kő hogy duzzad az oldala ! 
esztendő mulva pedig minden jószágun- 

TOZA S érlelte, mély ÉRETT E VYELLAT vé öréta fb Ne beszélgess sokat! Kanyarintsd kat elfoglaltáz, ugy. hogy intereses pénz- : 

a jó ZO felől aláássák jegkajálákz HESSÁZÉÉ le onnan, aztán : usdé ! 
zel kellett hozzájutnom, AZON pénzt se 

hada derüljön ki, hogy ki volt-Az B vesző A figyelmeztetett tolvaj sebtiben le találtam volna, mivel akkor török háboru 

zi telen , asszony! személy, Iza kl ESO kapta a tarisznyát és sovány lábikrája teljes lévén, ugymint 1718. esztendőben, hanem 

e ily könnyű szerrel Hadta 48 ök kbb erejével futott tova, követve lopásban részes atyámtól jutott részt költöttem, aztán sört, z 

g hagyni, de hirtelen megint praktikusa társától. 
bort árultam, éjjel-nappal kenyeret eladni ( 

)l gondolatra jött. MENÜT : Hagyjuk azt, hogy a két csavargó mily gütöttem, ételt két fülü fozekakkal főztem 

— A gyermek igy 18, Úgy 15 meghalt! [ gavanyu pofát vágott a tarisznya  tartalmá- és garas számra eladtam. Borral, vajjal, 

y Mért huzogattassam ém miatta magamat [ jak láttára, hanem emlékezzünk Kásás Mi- sajttal Nándorfehérvárra kereskedtem És 

t törvényről törvényre új Hát HIRES nekem elég hály atyánkfiáról. 
látván szükségemet, oly soványan JáMtetl, 

8 bajom, hogy a másokéval s  resződjem ! Megitta fertály pálinkáját és SZOmMOorO- hogy a kávé ajját megszáritottam S ötször- j 

En biz egy szót Se szólok ! Tarisznyába te- ( gott arczulattal kullogott ki a szánhoz, de hatszor is arról ittam és valaminek hasz- 

! szem a jobblétre költözöttet 8 majd beteme- ( pirtelen felderült megszontyorodott ábrázata, nát láttam, kereskedtem ugy, hogy éjjeli- 3 

tem a [atórozába. Hadd vigye 4 Viz; BILHEES ] mpat ime, a félelmetes tarisznya eltünt az ep- nappali fáradtsággal éltem. Ha kurirok 

1 neki tetszik ! ; lényről s hasztalan kutatja, — sehol sem gyüttek, sokszor háromszor-négyszer 15 

E E gondolatban megállapodva, hirtelen találja. 
főztem és a ruhának legalábbvalójában 

ü nagy fehér tarisznyájába rögtönözte a gyet A szánra felülni s a lovakat vágtató jártam, esakhogy gyermekeimnek jöven- 

A mexet és a legnyugodtabb flsgmával rakta menésben utnak indítani csak pillanatba ke- dőre kereshessek. Uram halála után meg- 

le a sarjut. 
dol rült Kásásnak. Nehéz terhertől . megszaba- mutattam, hogy három annyit is SZÖT- 

; Hazamenőben folyvást az A rt olat [ gult szive csaknem kiugrott örömében, hogy zöttem." ; ; 

E furdalta, hogy mi módon tegyet éa terült tultett a nagy aggodalmon. 
De ugyanő tudott uriasszony IS lenni. 

j remélett ajándékon. Szörnyű ZEVSLES elyek Otthon kérdezte a testvérje, ki a házi [ 1744 ben ir fiának, hogy 58 táblára hat h 

a jó ember 8 hogy nehezen jövő Öyetebe" teendőket teljesítette az özvegy embernél, ( lovon jöjjön fel . . . AZ kocsisnak és fullaj- 

li utját egyengesse. megállott a í§ ÉT Íte hogy hova lett a tarisznya. tárnak edgyaránt való ruhájuk legyen." j 

5 korcsma mellett, hogy egy kis itallal S6£1 — Sohse kérdezd azt! Hálistennek, hogy A másik ilyen hős asszony Barkóezy 

sen szorult helyzetét orwálát 1 GjlogYbB ! 67 ARRA B megkönnyebbült keblü ( Borbála gróínő, gróf Cziráky József hitvese. 

Fi Be is ment a jrértesejág 8 Y he A öps ember. 
Férje Prága ostrománál esett el. Az elhalt ; 

) rejtő tarisznyát ott künn gissdló bbB § ; ti férj birtokatba idegenek — ültek be. 

§ lényre akaszíva. 

§ / j § t 4 ; : fi ua f da v BÁ ak 7 / fi v 
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nb 4 DEBRECZENI HLLENŐR 1900. junius 26. 19 . 4 ZOZI ETETETT Te TETT mm empeg nm EEgtéem ásta mánámáemtámám ete eeme án eeammemteteemmeemtt ETTEK TENESE] 17 EETET  Mááe E áá ét árát teme mámetmámazbotánn E IITEREKKNCNTZ EST ZETT IYNTET OTT IDE TOT NYET TT TEZTEmees ZSEB hm 

na Borbála grófnő maga vezette a kenyeri — Hát... hát szedegettem az acciden- Elemér eladja az olaszii birtokot és véglege- b" szi j gazdaságot, osztotta ki a parancsot, ügyelt ] tiákat ! sen — elköltözik — Zemplénmegyéből, — Gróf tábor a az aratásra, kaszálásra és nyomtatásra. — A talpraesett megjegyzés meghatotta az ! Lónyay az Aranyos-Maróth mellett lévő Vár. zeum Anyja volt a cselédeknek. Korán kelt ; rá- [ öreget s kérlelő hangoe szólt : kastélyt óhajtja megvenni, amely igazán Vikt. 87 vette a ködmönt, kiment az istéllóba és sziJöNSn 10 onnan és Da biamívosza az felséges szép helyen fekszik, Ide viszi majd Brau sorba fejte a teheneket stb. áinhert ! feleségét, Stefániát. A várkastélyt, amely szolg , Aztán egyszer felfegyverezte eselédeit 3 Nemá CESNAZE KnGy VA 3 már régi voltánál fogva renoválásra szo; elisn , A — ú g öt f ttal meg nem ja- sz jeték et péter "ZEKÁRE Ap 1, j vasvillákkal és vezette a szomszéd faluba, Sitta a TKNATÉNÉBge ds SEZERMIÁHÉ MB ő J tetemes költséggel ujitani fogja. A kastély Fén3 
Czirákra és a vasvillás brachiummal kiverte J SNEK EKE A ké LÉ 1630 ban épült s Lónyay gróf egyik elődje ból : 
a Bezerédyeket az elfoglalt kuriából. Két Mit tehetett HA SEB É a Szerette az 5 ] építé, csab dolog maradt meg utána: a hálás kegyelet ) daliástermetű patvaristát, Hogy ott ne maradjon — A tegnapi felségsértési per. Tex. és I és a ködmön, melyet Dénesfán őriz a Cziráky- ] az eperfán, megigérte neki az öt forint fizetés- napi számunkban részletesen ösmertettük alan 
család. dávikást; Király Péter dr. ügyvéd, tart. ho ; ád ; 18v6 E mm Me men mássá vaemzeme szmzere mugvoezmáztt . vm vas war vad Kiss János ezután a megjavitott fizetés ki 4] § fái ő , 4. nvédhad : 

ú .. mellett nyugodtan éldegélt az öreg ur mellett [ D98y XIrálysór HE perót jú; pl ,58  Megirtuk, dale Az accidentiák. és nem óhajtotta meg többé az eper képében bad az esküdtszék királysértés vétségében és e 
; Az öreg S. bácsi messze vidéken ismere- ] jelentkező accidentiákat, judáni úláb utánávuka mondotta ki, A törvényezék fél- dalc 

íK tes ügyvédje volt Rimaszombatnak. Akkor Vidám diák. ZER anácskozás után kihirdette itéletét, jani 
pe! ugyan még fiskális néven ismerték a ma már [ EZT EEESZZEEEZEIZZI Király Péter dr.-t az esküdtek verdiktje ron 

eb ügyvéd czimen ismeretes emberi valógágot és A kinai forradalom alapján a btkv. 140. §. 2-ik bekezdésébe 
akt az árverést liczitáczió czimen teljesítették, új új ütköző királygértés vétsége miatt két havi gy: 

ER Az öreg ur különben ifjabb korában ott — Express-tudósitás. — államfogházra itélte, az 54. §. 2-ik bekez. Ná ; ; harczolt a E ERKARÉRYET E táborában, ment tü- Budapest, junius 25. dése alapján a hivatalvesztést mellőzte. Az yt ? órszá A tüzet é atona 5 ű 5 HAS ité űj í; 737: teát CÉSETHZÉNÁRÁN : sezksláseyklteő 6 röryyése bek gané kt. A Khinából érkezett táviratok meg- itéletet közlik az ügyvédi kamarával s a 7 HoHtONSáRhOZ szoktalo 18 gyel 4 tán ] döbbentőek. Az özvegy császárné már nyil- [ 8-ik honvéd gyalogezred parancsnokságával. lor 3 életben is hirtelenében fö hevült, a mi Or BZ án [ tan állást foglalt az európaiak ellen. A ezár ! Az itéletet vádlótt, ügyész § vádájo tudó. ve 
: Jaj volt annak a patvaristának, a ki okozója volt mozgósította az amuri katonai kerületet ; [ másul vette 8 a védő a tárgyalás folyamán rit ; az öreg ur hirtelen fellobbanásának. a háboru tehát már minden tekintetben (it során sát kt vi j ké , Nem is sokáig állotta a dicsőséget nála / megkezdődött. el 8 ÁE TES JÁ ai panaszát visszavonta, igy az BZ 

Á egyetlen fiatal ember sem, mert az öreg ur a E háboruban Ausztria-Magyarország is itélet jogerőre emelkedett. kö Visz nagy felhevülés mellett még felette fukar is volt; ] részt vesz. Mint táviratok jelentik, tenge- [ . . — Angyal az égben. Egy angyallal ve 1 a ki ugyancsak a fogához verte a krajczárt és ] részeink mind a három veszélyeztetett pon- több van az égben. Polgár Boross József és His i; setásó s letb ton jelen vannak s a takui erődön ott leng ] neje Bihary Mária veszitették el szeretett tel § szoktatni igyekezett a patvaristáját az életben § § j s ; § t ; sslt Köz azea a mi hadi lobogónk ts. kis Jeányukat, Ilonkát, aki egy éves korá- irt ; kilátásba helyezett nélkülözések hez. fact főpiya k Bi 
0 ; Leng kinai vasuti igazgató Sanghájból ban költözött az öröklét honába. Hült tete. ke 9 Egy izben egy daliástermetü, rusztikus ter- FöGs ő ő. I NSENESBE mei f. hó 27-én d. u. 4 órakor fognak a ők ; mészetü patvarista került hozzá Kiss János sze- ] azt táviratozza, hogy a pekingi , idegenek Zöldfa-utcza 183. számu háztól a Kossuth. er svi mélyében, Az öreg S. bácsinak nagyon megtet- ] szerdán még éltek, de a követségi épületek ! utezai temetőben örök nyugalomra tétetni, ki 

szett a nyilt arczu, őszinte szívü ifju s alku- ] közül csak azosztrák-magyar, a belga — Parasztpárbaj aratásnál. Megkez- h a dozni kezdett vele. és az angol áll még. A többit elham- ! gödött az aratás. Vig nóták között indulnak a 
t A — Mit fizet a tekintetes ur? — kérdezte vasztották. legények, leányok, öregek, ifjak, a szántó- 4 irak tőle Kiss János magyaros nyiltsággal. Sanghájból jelentik ezzel szemben: A földekre, hogy ki-ki learassa a magáét, vagy k ni Fő z Ezt ga: :Elleek zszáztosoásó mondta 8 kaienaság körülzárta a követségeket, de Í a másét. Hajuoali három órakor már hallat- 

; zsé, itáetatáa jlgészásán NKEZJ E HONAN a. KÜ tág ENG nem támadta meg, hanem ki akarja éhez- szik a kaszák köszörülése, a sarlók csöröm- ABE 7 ú , ] tetni lakóit. Egy kinai ember, a ki junius pölése s nemsokára rá megkezdődik az ara- hi Kiss János elfogadta a feltételeket a bő Í6 án tokban elhagyta Pekinget  SAbuHái: 58 § 63 t 
j aecidentia reményében és ott ragadt az öreg ur s8lj Bye 8 ) §19]- ( tás. Rendre düinek az KEMENY kalászok, fá- I irodájában ban megerősítette, hogy az osztrák-magyar, radnak a dolgos kezek, mind halkabb-hal- 4 1 9 Idő telt, idő "mult, A négyvén forintból [8 belga és az angol követségeken kivül Í kabb lesz az ének, a nap kigüt az égen és § 

, már alapos fogyatkozás mutatkozott, hanem az ] vslamennyi követség leégett. A bokszerek ] forrón süt le a munkásokra, akikről csakugy 5 ; accidentiák sehogy sem akartak jelentkezni. meggyilkolták Sing császári herezeget. A csurog az izzadság. Néma esőnd van, nem ; jáccák Kiss János azt tapasztalta, hogy az igéret ! bokszerek Peking északi és nyYugAN város- [ hallatszik más, csak itt-ott a kaszák élesi- ; ! ; ; szép szó ugyan, de csak akkor jó ha megad. ] részeit, beleértve az idegenek városrészét is, ! tége és a tompa sercsegés, ahogy hullanak 
] ; ják. Kezdett a létező állapot ellen fellázadei a fölgyujtotiák. egyre a kalászok SZzesá A nagy csöndet egy" ht természete. Minekutána azonban a negyven fo- Egy kinai futár, a ki esütörtökön ér- ] gzerre harsány kiáltás zavarja fel: 
bh rintnyi fizetés élfogyatkozott, a testi táplálkozást kezett Tiencsinbe, azt beszéli, hogy egy — Leszámolunk Bonesa JÁNOS. Állj ki 
Wa pedig megóhajtotta a fiatal vér, nem volt más [ kisebb európai sereg, valószinüleg Seymouré, Félbeszakad a munka, mindenki a két 

TEN jós odiétgadatáá a ésságaetáallta tt ahol kapható volt [ napok óta harezol a tulnyomó kinai haderő- hatalmas legényt nézi, a kik éles kaszákkal ! ; vel Tiencsintől negyven mértföldnyire nyu- ű áss: ; Szép ezerfa állt az udvar közepén, mely- ALFA ég MÁT Jn szgk egÉsZED 1A8 k kezükben állanak szemközt egymással. h:hz nek terebélyes ágai mélyen leereszkedtek a ] § EA EHE Kr NM ZEMEN HU B a ; A két legény egymásra rohan, egy 
földre. Kiss Jáncs többször nézte sóvárgó sze- [ Semmisitve. Ázt beszélik, hogy Pei-Tang-ból pillanat s mindkettő véresen bukik a földre. 

508 mekkel az iroda ablakán keresztül a feléje mo- ] £8 Lu-Tai-ból nagy kinai haderő indalt el a [ Bonesa János nem is mozdul meg többé, VAN solygó érett eperszemeket. A koszt mellett na- ] takul erődök visszavételére. Az oroszok ! mert a kasza ketté vágta derékban az egész ; gyon felfért volna egy kis eperconfeckt és János ] attól félnek, hogy Port-Arturban kitör a embert. Korber Jánost a társai szedik fel a dit patvarista lelkében az ez óhajtás iránt tápiált / forradalom. Északon mind komolyabb a földről, bekötözik amennyire lehot halálos ; vágy mind hevesebben lépett fel. helyzet. A kinai katonaság nyiltan támo- sebeit és elszállítják haza . . . 
; . — Egy délután elment hazulról az öreg. Kiss gatja az idegenellenes mozgalmat. Sangai- Áz aratók pedig hozzáfognak ismét ) János felhasználta e szabadalmat s ledobva Í ban ig nyugtalankodni kezdenek. A prefekt munkájukhoz, nem hallatszik már ének, t vrkb Je dejkrtbá dsarogó vascgtajó az kozák nagy mennyiségü lövőszert akart északra még dudolás sem, beszélgetni sem mernek, 

SU EMEttE MS ez EA Azhó kt keltés kezd gy ] szállítani, de a vámhatóságok idejekorán ] csak egy szép barna leány sir, zokog  han- § sürgető gondolattól ösztökélve, lerugta czipőit s kadályozták. A kinai hi ] j ; , klet ai ÜL 0 5. megakadályozták. NERzE ivatainokok ] gogan, akit egy pár vén asszon igasztal diákkönnyüséggel a fa tetején termett. kétéziaűok, Me 4 úg ; , SzOny vigasztal, : Égi ; . Megnyugtató biztosításokat tesz: ! ahogy tud Késő este 11 órak ikor Evett, mint egy kiéhezett sivatagutazó. nek, do titokban a bokszbreket tán 8y VESZÉN - 11 Orakor, mikor a A Az érett eperszemek nagy mennyiségben tüntek gél ig 0- ] fárasztó napi munka után hazamennek s 
i el gyomrában. 896787 2sBs elfogyasztják szerény vacsorájukat, emlékc:- 
E Alkonyult már és Kiss Jánog még nem [/ DOSZ ] nek meg csupán pár szóval a nap esemé- 
an töltötte meg gyomrát. Ugy ült ott az eperfán, HIREK nyéről, akkor sem mondanak többet, mint mint Nóé az ő bárkájában, teljesen elfeledkezve y azt, hogy : szegény Tamási Róza... most 

nemr? hivatásáról. : .— Neghivás. A debreczeni ev. ref. ő egybáz már egy sincs neki. 
Egyszer csak jön az öreg. Már az udvar Í árvaügyi bizottsága 1900. év junius hó 29-én Aiándé NA 8 2 sé 

közepén el kezd kiabálni. délután 5 órakor az egyház tanácstermében 38 jan ékok az aradi erek lyemu- t Amice! Hol v ice? ülést tart, melyen folyóügyeket tárgyal zeumnak. Az aradi ereklyemuzeum értékes j TH e petét ; JEL ESZNÉN, TESTE EZTÁN OÉT tárgyakkal szaporodott a napokban.  Vásár- ; — Itt vagyok! — kiáltott le Kiss Jánc: Í — Gróf Lónyavné uj lakóhelye. Mint ! helyi Béla főrendiházi tag, Alagi Salamon ! az eperfáról, I a Felsőmagyarországi Hirlap állítólag meg- ] Gézától kapott evőeszközöket ajándékozta a . A — Uit van? Hát mit csinál ott maga ? i bizható forrásból értesül: gróf Lónyay] muzeumnax, melyeket Damjanich tábornok ! 1 
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2e- pr sznált volt, Atzél Péter pedig Kiss Ernő ! nagy zivatar volt és B "ha kö é idobjá 
! 

Ir rÓf tábornok két pisztolyát ajándékozta a mu- ind ; kb dsg jat ia környékén kidobják, sőt meg is ölhetik. A szülők j 

án. zeumnak. Iz értékes ereklyén Kivül . Báthe minden terményt elvert. A kár nagy. megbántása a legnagyobb vétség: a szülő- F 

zán Viktor egy 200 írt értékü szekrényt adott és — Gyilkos merén let egy kanonok gyilkost időnkint darabolják szét, vagy 

ajd Braun Mór a világosi fegyver! tétet l ha 1 P / 89 megnyuzzák. Ilyen esetben me büntetik : 

886 ZOSZTTS a YIIAROBI legy vortotúa né — ! ellon. Pécs város lakosságát egy elvetemer KÖYUZZSK, SE AVE K JRDUHSS SS ő ; 

jel FO sáltatotó kélreak ába erts tő HEY ijen sblss v 48 ete ig it egy elveteme szomszédokat, fanitót, mestert, sőt a TOKo" i 

rul, elismervénynyel gazdagította a  muzeumot bég er merény ete tartja izgalomban. ( nokat is, az illető mandarin elveszti hiva- j 

ál; Fényes Dezső az 1849. február 8-iki igtapse Tegnap délután fél négy órakor ugyanis a ] talát 15 a büntetésen kivül. 
; 

dje ból származó kardnyelet és Villim Itván püspöki szeminárium rektorát, Pozsgay Jó- ; ; A ; 

Jármazó kard ; Stvé ; , g — Szerb dal á 

o enterérj beg tegákees darab 48-as okmányt zsef kanonokot, pápai kamarást, szeminá- ] — habár piglet esta süetáz A past ; 

eg- és II. Rákóezy Ferencz eg ik eredeti levelé jumi le ztá - i JER kjktsió ul 

eft Trándékodta ak Tádzs tátokakezgál éget dat HASEKEREEMRL felkereste Potay Má- [ nem mulik el. Gondoskodnak erről minden ! 

1 tevélét sztatórdeltani fOGfAL, 
vin éve vé onvá ását reverenda- ányázkégt ujabban Márkus Jenő, a , Dréher" 

ad: gi j ; szállító, a kit ésedelmes munkája miatt a erék vendéglőse szerződtetett eg hétre 

/ -— Dalünnepéiy $ ; [ ár-németii 
á HA vig 

uk, allsz HE egejjerámerostágazíűlsábbey e kgág át eg isesel kanonok el akarta venni a szállítást. A szerb daltársulatot. A daltársulat holnap kezdi 

1 d8ieE ; nnállása , emlékére szabó kérlelte a kanonokot de mert ismé- meg először müködését a , Dréher" sörcsarnok 

fél és ezzel kapcsolatosan a tiszavidéki kerületi 
HAS JERTEK helyiségében 

ht dalos-szövétsóg hőzgyűlése alkalmából vörervse te telten késedelmesen szállitotta a szükségelt 31898 j 

tét. junius hó 29-én, 30-én és julius hó 1-én Szatmá- ruhákat, Pozsgay ragaszkodott elhatározásá- gél es Hol van Babó Emil? Babó Emil 

tje ron dalünnepélyt rendez. hoz és felmondott neki. Erre  Potay revol- ! Kinában ezimü, a Magyar Tengerpart-bó! 

be — Egy ezrodorvos rénütette: Vérfa. vert rántztt elő zsebéből és háromszor lőtt selő KEERÉS kelzstábt-náágy a Szegedi 

jé; gyasztó családi dráma tartja izgatottságban a kanonokra. Egy golyó az arczát furta át, " eh úm 8 v 0 ú i 

ez- Nápoly lakosságát, a melyhez fogható még egy a karját t lálta, a harmadik azonban tártálkodó ; meglátok TTL ANTÉR AKASÁRRNES 

Az ris szlte; úzzáágtáttiót a véres bünesetek hazá- [ szerencsére nem talált. Bizután Potay kétszer ! tulajdonos báró Babó, vagy tán hasonló i 

j a ) Lali vi, érkétená rán ÖERNHaN Hál magára lőtt. A kanonok sérülése nem  élet- nevü ember, de az nem azonos Babó Emil- 

ral. juss Ltd öaászust KAKÜBE jee veszélyes. A merénylő sebesülése feltétlenül ! Jel, a külfő.dre vándorolt szegedi volt kép- 3 

10- évig boldogan élt nejével, született Marghe- halálos. 
TB fi MÉ bi MEM Se 3 ; 

lán rita Costa marchesával és házasságukból — Dalcsarnok a Bikában. Angelotti lósig Vrn ázáor kt ádrágy o teti MéADEL 3 

Az két gyönyörü gyermek született. Nemrég ! igazgató vezetése alatt álló daltársulat mind ! részint másutt de aztán hosszabb időre le 

azonban egyenetlenség tört ki a házastársak ] nagyobb pártfogásnak örvend a közönség ! telepedett volt Barezellonában a honnét több 

jú] közt és az asszony két hét előtt gyermekei- részéről. Napról- napra intelligens közönség levelet irt Szegedre, itteni jó embereihez, a kik j 

a vel együtt hazament szüleihez. látogatja a  daltársulatot, épugy mint az egyikével állandó levelezést — fol tat. Sok 

vin Tegnapelőtt az ezredorvos, a ki örül- ! előző években; mi különben nem is esoda, levelet irt hozzá Barczellonából "jélegván 

5AR ten szerette feleségét és gyermekeit, levelet mert a müsort kiváló gonddal 8 diszkréten ] hogy egy nagy angol lap tudósítója és ezzel 

1 irt az asszonynak, hogy küldje el a gyerme- állítja össze az igazgató 8 amellett változa- ! szerez jövedelmet "A mult évben aztán meg- 

j h keket hozzá, mert nagyon szeretné látni ! tos és élvezetes. Tegnap egy uj erő lépett I irta Babó, hogy ugyanazon lap dgotdílatá: 

he őket. Az asszony elküldte a gyermekeket és ] fel, a hires Carmencita spanyol tánczosnő. ban Párisba ment ég a volt szegedi kép- 

; erre a férj az ordonánezával ujabb levelet Annyi dramatika imitáeziót láttunk, hogy Í viselő tényleg Párisban tartózkodik most is 

: küldött az asszonynak, melyben arra kéri, ! valóban csak örülhet a közönség, hogy az [a honnét több levelet irt szegedi jemerősé- 

07- hogy térjen vissza hozzá, különben megüli Í igazgató elhozta Debreezenbe az igazi Car- Í hez, utóbb, alig néhány hét előtt, a párisi 

ak a gyermekeket. Az asszony rémülve sietett [ mencitát. Tegnap láttuk s nem is csodálko- ! kiállításról irt sok részletet. Babó "Emil le- 

16. férje lakására, de alig ért a ház közelébe, [ zunk azon, hogy a fess, tüzes szemü spanyol ! veléből az tünik ki, hogy nagyon megvál- 

úg föltárult az ezredorvos negyedik emeleti la- tánczosnő meghóditotta az egész fővárosi ! tozott és hogy keserü érzésekkel gondol ez 

tól kásának KE és a férj lekiáltott : közönséget. A tánezot Ő nála ismerjük meg Í ő itthon történt  megsemmisülésére. Utóbbi 

— Nesze a gyermekeid ! az igazi valóságában. Szilajsággal, a spa- Í leveleiből már erősen kiérezni a legfájóbb 

m- Avval mind a két gyermeket ledobta Í pyolokat jellemző szenvedélyes tüzzel tán- honvágyat és sokat ir arról, nem térhetne e 

ra- az utezára az anyjuk lábai elé. A két ár- Í ezol, amellett művészies a táncza 8 minden ! ő haza és miként fogadnák visszajövete" ; 

fá- tatlan gyermek, a 3 éves aranyszőke haju mozdulata gracziőz, diskrét s finom. Buda: Í lét. Annyi tehát egészen bizonyos ezek- j 

. Emilia és a 18 hónapos Giuseppina szétron- Í pestet És Kolozsvárt kivéve, az országban ből, hogy Babó Emil nem termel szőlőt 

; csolt agyvelővel hevert az anya lábainál, az ! Debreczen az első város, hol tánezosnő mü- Kinában. 

És ezredorvos pedig kihajolt az ablakon és a ] vészetét bemutatja. A műsornak minden- ő 
; 

gy közönség szemeláttára főbe lőtte magát. — ] esetre Carmencita fellépte a legérdekesebb x Honvéd hadapród őrmesteri ! 

mm get KT altő és seket le- isi értékkel . bíró ki d eagezrtakt áz lenttj és felszerelést megvételre 

2 1Tg K A zerenesétlen anya váló jó része a műsornak Joanovi(S D ve- eresek. Czim:L 
a 

58 azóta olyan állapotban van, hogy a meg- rek mutatványa. Nőknél olyan erő s oly ! könyvelő zddíítessseggáaáletátá JANANÁMASA 

a őrüléstől féltik. 
ügyes s biztos egyensulyu mutatványokat, y ? tájai 

y- 
EETENESÉK 

mint a milyenekkel Joanovits nővérek gyö- — Hogyan vették be Pekinget ? Pe- 

Esi LÉK zivatarok. Duna-Szerda- [ nyörködtetik a közönséget, nem mindig lát- [ king tudvalevőleg volt már egy izben euró- 

41 helyen e hó 22-én este nagy felhőszakadás hatunk. Thureck fivérek, Göndör Áurél s ] paiak kezében. A mikor az egyesült angol- i 

öt volt, mely egy teljes óráig tartott s óriási (3 müsor többi száma mind kellemes szóra- ! Íranezia sereg fegyverrel nyomult be Kina 

al károkat okozott a városban és környékén. kozást nyujt. 
TGYÁTOSSTA ve bovomulásbón táneimott Ian" 

A felhőszakadást jég követte, mely teljesen — A szatmári testvérgyilkosság. A öz tinzttk elSTe TT, séges Bane ; 

4. ka : j ; dá ú , ekes an 

gy tönkré tette a gyümölcsöket. szatmári testvérgyilkosság ügye MA reggel ! beszél el egy franczia lapban arról, milyen 

BE. Esztergomban e hó 29-én és 23-án megjelent a kir. kuria hirdetési tábláján. [ is volt a kinaiaknak az a hősies védekezése, 

1 óriási zivatar vonult végig a városban. A ] Szünet után, szeptember 183-ikán kerül sorra ! amelyről annyi szó egett azután. i j 

4 jéggel vegyest zuhogó zápor § felhőssaka- ] az I-ső büntetőtanácsban 8 referense  Szé- [pi Comte kapitányt, meg társát, Camporon 

; jlset agyak BOE Sen dó jeg. ] kát. Éninák BTK. 56 Ve kapítónyt küldték kelta a töltedos 
c / 

Ó : ölfede- 

Ö8 inkább a szőlőkben, a mennyiben egész e A gyermeknevelés Kinában. Kü- ! zések. Peking falait fekete  sürüségben ő 

szőlőtőkéket mosott ki a hegyekről  alázu- lönös szokások uralkodnak Kinában a gyer lepte el a megszámlálhatatlan sok ágyú 8 / 

ői hanó vis 8 egész a VÁTOS belsejébe godorta. mekneke bel SEEM jRÖKELZT melett Gee óvást latcég HELY őrszem állott. : 

é ű ; l ; s ségeit a család- ott pedig olyan mozdulatlanul és né 

k, zt várost, aÁT vite minden kapálist ! nak kell viselni, a nagy szegénység miatt elne köntebvátk fagyott volna pet hegriggen 

VA elnyitottak, teljesen e öntötte az ár. A fő- ! száz gyermek közül jár husz az iskolába; ! lamennyi. A két kapitány lehetőleg megla- 

A tereken megállott iszapréteg miatt a szom- ]8a növendékek negyedrésze alig . viszi pult és gikerült igy egészen a falak aljába 

űl bati hetivásárt csak nagy nehezen lehetett többre a tanulásban egy-két betü is: ] lopózkodniok. Senki sem vette észre őket. , 4 

5 megtartani. Mintegy ötszác kocsira való mérésénél. De azért a kinai boldogul a7 Campenonban felágaskodott ekkor a katona- 

a ünn újakat tazösutalók buczkák vét életben. Nagy segitségére van, hogy min- ( virtus. 

1 p és lehordott Kö ága denre emlékszik. A családi nevelés szigoru — Fogadjunk, hogy felmászom a falra ! ! 

48 nak a város legnagyobb forgalmu utezáin. elveken nyugszik. Mutatják ezt a közmon- — Itt a kezem rá, — megyek én is 

vi Felső-Gellér komárommegyei  kösség- dások : A szigoru apa jó fiukat nevel; a ] utánna. ; 

ál ben is orkánszerü jégvihar dühöngött e hó gyokge anya elkényezteti a vásott kamaszt. És fölmásztak a falra és — sem ágyu, 

1; 29-én, mely az összes vetéseket végképen Tale ebág közel jgoza Jubtes velképy hé tsége Éntjlát őrszem meg nem mukkant látta. 

B tönkretette. A vidék lakossága nagy NIO" Hut. Amilyen pek aga öljati se -Ág (A ér igya tl az ágyu en tg Bász e 

mornak néz elébe. 
7—10 éves kinai gyermek foglalkozása szem podig megett csáváyégelőtezbr Mehzsa 

ö a; 78 kik erő alkozása [ a magyar Arokh: "inez ú sztői, I 

szél K omárommegye csalóközi járásában a tüzelőanyag gyűjtése. A leányka segit ott- mitől ugy megüddt keto tákatá Hi 1 

héj tányi határt egészen a bogjai alsó és gelléri zt kárán s hitinenb, Tee éve kavet hajtani, seregestől. Hát a meny fiai is abban biza- 

ús ; határokat felerészben elverte a jég. Épület ! éves karábkb sg föándtt posztót ám vás kodtak, hogy a sápadt képüek halálra riad- 

a ! és élőfákban is volt kár. nak, — A Seülök korlátlanul rendelkez- azákságúsi nökágyógábi 
3 

0) Í Dicső-Szt. Márton körül 24 én délután nek a gyermekkel: eladják, zálogba teszik, 
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ADB 8 DEBRECZENI ELLENŐR 1900. junius 26, 1 

jö Müvésznök ékszerei. toha anyja Bécsből Reichstadtba éberek rev áj végigsétáljunk a felejt ő ; utazott. etetlen emlékü korzón. ogjá , XVI. Lajos franczia HrÁlY honositotta Odább jönnek a legkülönösebb for ül meg a valódi ékszerek viselését a szinpadon. 8 9 VA máju, szinü házak ezerszámra, mi veg ; 
4 Királyi szemének fájt a látvány, hogy a Nyuli Mihály bünpöre. virág, gyümöles és — rongy. z ndenütt 9 

szin 5 5; királynők és herezegnők ; pp ; ; Hg i 0 sippadon szereplő királynők é 8 Budapest, jun. 26. Nyuli Mi. Mikor végire értünk a képnek, ui hamis ékszerrel diszitve játszanak. 7 Hg ZÁ A ; ú4 úk 3 ; Pnek, ujra ; — De hát honnan vegyenek valódi hály bünpörében, — ki Horváth / elülről kezdjük a nézelődést, mert ez a kép bát 
köveket a szegény komédiások ? — kérdezte [ ügyvédet lelőtte. — ma kezdődött si vere el magától, itt órák hosszant teme 
a királyné. meg a végtárgyalás, Vádlott elis- e. sebe ráják pros-aálósrggen Melezáét  tégig. ZZSTÁSBÓ 3 , 4 sé jú j zté 59 , Onnan, a hol megtanitják őket a [ meri, hogy rálőtt az ügyvédre, de CET jágegpáá gsás öves ágas legyen úd királynékhoz és herczegasszonyokhoz illő bunösnele eozi macát A , AZ Ügyes zú öchönchen olyan 
viselkedésre! — felelt a király. a eNERNOS HONI ÖTZI magát, mert az [ pompás előteret épített a képhez, azt gem ette E szavak a király testvére és néhány ] ügyvéd őt mindenéből kifosztotta. tudjuk már, vajjon nem igazi városban jár. is 8 
főur ellen irányultak. Ezek oktatták ugyanis A tárgyalásnak szenzácziója is [ tunk-e mi? dolt 
h ét lala tape varáljatás MNSLELKSRÓS ; make volt. Nyuli Mihály kihallgatása MENNE A hátr úg szebb látnivaló hez, 

! tek. Ma is nagy szerepök van a szinpadon sé lab Hé pifekeéster b tléggak ett gaa intés Mit 
; a valódi ékszereknek. vinni. árgyalást csa usz 22 53 tAZISESÁKÁTTS ) 

ts Patti Adelina, Kő fesse Ma percznyi szünet után folytaiták. KÜLÖNFÉLÉK. ee 
!, hangversenyteremben ;, rank értékü as A é; SESZE $£ A bátai vizi ember. Jókai ; 

; ékszert visel még mindig szép nyakán. — Türr tábornok és Nyuliról 18en ( megirta egyik regényében Hany Istók fer ks ah Legragyogóbb ékszere az ugynevezett , játék- kedvezően vall. 1860-ban ugy ki- netét, aki gyermekkorában valahogyan be- ; nyakláncz" , melyet Monte-Karlóban vett egy ( tüntette magát, hogy rögtön had-] került a Fertő nádasai közé, hallal táplálko- 08 ; ékszerésztől, a ki a drágaságot egy, veszte- nagygyá léptették elő. zott, elvadult, sőt kéz- és lábujjai közt uszó 
NAL AGM ta azo 4 a arája egi eti. etető ge Ernbés ölba, cltpátzán te tear kk vékelyua ; 18 8BE SEEN TÉRNE RO ÁRAK KEELAK A LÁT ; most Bács Bodrogvármegyéből. A Baja kö- magában 250000 franknyi értéket KAPY A kinal forradalom. zelében levő Báta község határában ugyanis ; atti grérészássl kü ge 7 atigéágüs aran Hán (Legujabb táviratok.) két héttel ezelőtt egy mezítelen ember tünt ezt az ékszert, mert abban a babonában él, ÖLLESS 4 KÖTE aki 37 £ üldözte az arraiáró. 
hogy szerencsét hoz neki, EK London, Junius 26. Ezer főből jaölánásitttk ének mág ált ihugék kagdjedes steel sava . —— A művésznő kedvencz kutyája, Boul á ] álló haderőnek sikerült Tiencsin ! menni miatta. Különös dolgokat beszéltek b 186 jour, kidolgozott arany nyakravalóban pom- ] előtt az összeköttetést helyreállítani ]! erről az emberről. Azt mondják, hogy haja M za pázik. — A nyakravaló közepét TÖZSÁSZM [ az idegen csapatok között. iszalagokkal van benőve, testén halpikkelyek ur kérés opálkő disziti, melyet három sorban igaz- HEEKEEE . vannak s ha üldözik, a Dunába menekül, a 148 gyöngyök köritnek. Ez 167 jul 5000 írank- London, junius 26. Hivatalos ] hol eltünik a viz alatt. Az esetről jelentést ké. "A nál nagyobb értéket képvisel. ; távirat szerint Seymour a követek- ] téttek a esendőrségnek is, melynek végre ü; ; Mily szegényes ehhez a pompához ké- kel husz kilométernyire van Tien- sikerült kézrekeriteni a szánalmas embert. hi ; pest Schratt Katalin asszonynak, a bécsi tók hol ; ; A Duna nádasai között fogták el teljesen Burgszinház tagjának ékszerdoboza! Pedig csintől, ho roppant nehéz helyzet- ruhátlanul. A bőre valóságos kéregszerü mez "I ; ez a müvésznő arról hires, hogy a német ben van. HE hó 23-án Tiencsinbe volt, beszélni nem tudott s minden hozzá ó1 y szinmüvésznőx közt a legnagyobb drágasá- érkezett a felmentő CSODOrt S a SZO- f intézett kérdésre állatszerü hangokat halla- s 

1 gai vannak.  Schratt asszony ékszereit [ rongatottaknak azonnal segitségére ] tott s fogait fenyegetőleg mutogatta. Oduja a 600.000 forintra becsülik, holott Patti Ade- ment. a nádas egy elrejtett helyén voir, tele félig a 165 (LABAN lina összes drágaköveit ez érték háromszoro- fölfalt nyers halmaradványokkal. A szeren- ő ezgég tiz testkásáyai hé rmáélájs (ÚBY VAN, ÁUSZ I sertés alkalmasint már hosszabb ideje őrült s ; tria!) művésznői közt Schratt asszony után z KC embert — akinek személyazonosságát nem 
a legértékesebb ékkövek — Pálmay Ilka. Nápoly-kör kép. tudták megállapítani — egyelőre kórházba 5 j Kinsky grófné ékszerdobozában vannak. Ő 11 ; TENEKELÖSE E szállították. : j maga negyedmillióra becsüli drágaságait. A vidámság városa, honnan száműzték ha ; s Sarah Bernhardt nem  tulságos kedvelője a gondot, melynek örege, ifja csak a je- ; ba Villamos vasut a gulák alaiít. Az ; í a drága ékszernek. Csupán a ritka gyön lennek él, hol a lesflegmatikusabb angol [ egyiptomi gulákhoz villamos vasutat épitet- 

) gyökért rajong. Évek óta törekedik utána, ] turista és a legzordabb német professzor is I tek és már át is adták a forgalomnak. A ! hors a létező fokate gyöngyök egyikét meg. ] mosolygós orczával lót-fut az utczákon, hol [ vasutat, mely Kaírótól a gulák lábáig vezet, 
j0RsAk vásárolja. Ez idő szerint azonban mégis utonállók módjára csikarják ki az idegen (a kairói villamos közuti vasuttársaság épi- ;, ; : 400.000- fraúkavi . ékszer: van. dobozában. ) PÖNZÓt, de azt is oly kedvesen cselekszik Í tette. A vonal a kesr-el-nil-i hidnál kezdő- : hjj) Volt. idő nem . ig olyan régen, a mi ] Deg, hogy még akkor sem haragszunk rá- ] dik, azután 85 klm. hosszuságban a Nilus ; 

aa b kor 200.000 frankért elzálogosította drága: ]J"E mikor hazatérőben már csak épen a Í mentén vezet és 12 klm. ut után Gizehnél j. ságair. új vasuti bilétára hagytak pénzt a tár- Í eléri a gulákat. Az áramot a föld fölött ve- A Berthes kisasszonynak, a franczia nagy- czánkban. 1 E ; zetik. A kocsik Westinghouse-félék, melyek 
§ opera csiilagának, negyedmilliónyi ékszere [ .,., Ezt a karakterisztikus várost, a mara [ mindegyikén 28 ülőhely van. A kocsik órán- He van. Rejan asszony ékszerdoboza ugyan na- rikító szinü házsival, háromszáz tempiomá- ] kinti 48 klim. sebességgel haladnak és igy 
i gyon gazdag, de legkevésbé sem vehic" val, történelmi nevezetességü középületeivei, ] az utat 14 perez alnit teszik Meg. A gépó- 

j Sok a gyémántja de kevés a gyöngye. ] PORPÉS parkjaival, páratlan szép keretben : ] szek és kocsivezetők arabok. ; Eh smaragdja. Ékei tulságosan kirivók, nem ] 2 tenger, a tűzokádó Vezuv, a mindig havas k Wáláaitó : : égyáégesek 3 , hegylánczok közepett, — tehát egész Ná Me Világitó czapa. Az ugynevezett 
j E; KK EBÉT ELERT EAT A KR ÉRÉR KE KZEKŐ polyt és vidékét, teméntelen házával, utezái- Spinax-nem fajai közt van több olyan bal, 41 88 ékszerek an ivésel vise b. sajá- val a nyüzsgő alakok sokaságával — festette melynek világító szerve van. KH fajok fején, 4.1 su éknek közé, hev ÉSE sé szinésznők ] meg csodálatos, igazi német buzgósággal, ] a hát középvonalában s a hasoldalon saját hő nem úllosák s0224 így pól ául semmi sulyt roppant teknikával, megkapó plasztikával [ ságos bőrkinövések vannak, a melyek sok- hi. ELETE A dágelerten els aa egy müncheni festőkből álló konzorezium. ban Mrs zltb Ek Ézs vin világító Thöb idolgozására, hane f ere RA ak MEAEE EAK KLTE ZA UJ TESLA vére. A nápolyi zoológiai állomáson tö 1 viselik a szép keretbe foglalt vásári hatásu ö EL EKÖKESETElEt HEY SEL KEZÖB kisérletet töttok szemtükör segélyével a ! ssómántköveket : Valósággal duslakodnak a ben nálunk is jól ismert Schönchen Zsig- [ §.: ; í si § ; gélyével 2 pa gyémántki ot : gg: s]: c AZ ] mond, a figurális részt Fleischer Fülöp festő. ) SPinax niger nevü czápafajon. A vizsgálat elütő, sajátos ékekben az orosz és amerikai pay 58 TÖRZS ÉTÉ ZEKE NUR ÖNNEL 9 TATÓ foivamán kiderült, hogy csakug ilágító ? műüvésznők. Gerlanko, hires orosz opera. ] tanár, az ismert bécsi császári jubiláriskép A 1.4 Nogy csakugyan világító keckésiő $ok 2 4; ut el vinádletak VÉRE megalkotója festette, szervvel van dolgunk. A kisugárzott szin §ókét viádt az első, a virágalaku füg- Fölérve a pódiumra, egy délszaki nö rea ans S oly erős, hogy a kél alatt ; ; £ ; VÉSZÉSETTZEN e Mn árom- 4 t rar "Ö 8 

Rendkivül finoman kiszámitott szinha- vényzettel teli, gyönyörü park előtt találjuk lágit fáteodi dj lt d eek alán dlínágs bé tása van például Jane Hading és Cleo de magutkat mögötte a pjesezltl a az dpi kökje a ; j : Cherode ékszereinek. Ez utóbbinak igen gaz- terül el, a háttérben a sürü füstöt okádó " Halpikkelyből készült gyöngy. 3 dag gyöngyékei vannak, mig Hading a leg- félelmetes tűzhányó. is Egy Covert nevü franczia kémikus a minap művésziesebben tudja elrendezni ékköveinek Jobbról szinte kőből épült házaknak olyan találmányra jött rá, mely szerint 6 hatását. tetsző utcza szeli át a képet, a világhírü [ gyöngyöt lehet késziteni közönséges hal- Ha 8 k. ű s nápolyi korzó, rajta tarka összevisszaságban ]J pikkelyből. Feltalált ugyanis egy olyan fo- ; ezernyi ember: csuhás barátok, haramia- [ lyadékot, amelyben nagy nyomás segélyével TÁVIRATOK képü lazzaronik, rongyos utcza-gyerkőczök, [ gyöngygyé préseli a hal pikkelyeit. 
ti meg elegáns hölgyek, urak, tolakodva, höm- 

— A ,Debreczeni Ellenőr" oredeti táviratai. — ] pölyögve. A sk fölött vúgrés ott j -Éblggsén TE 
a rongyos sátrakban árult gyümölcsök ki- 7 ba 

j A trónörökös anyja utazása. mondhatatlan édes, erős illata. Minden élő- v RÖPPENTYÜK. 
Bécs, jun. 26. Mária Terézia fő nek látszik itt és sziate magunknak is ked- " Kétértelem. A. Hallottad, hogy N. piügpök 

5 Cs, JUn. 29. Marla lere " ] vünk kerekedik, hogy leszálljunk az előt- ! meghalt? 
§ herczegnő, Ferencz Ferdinánd mos- ! tünk épült utczára és a kép alakjai közé B. Hallottam, 

ve ; . , ZT a NE . Te Ko, ; k i; : . ko)
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DEBRECZEN! 
ELLENŐR 

z 

1ejt- A. De azt nem hallottad, h 

KEZET 

úg 

ÉR 86 , hogy pap.nélkül 

1. 

fogják eltemetni ? 
buzatermés, szemb

en a mult évi eredmé 

Í 

; h 2 
nynyel 

: 

j 

for- B. Ugyan ne beszélj olya valamivel kisebb, a mennyiben KlllEA átt spanyolok a másik két csónakba ültek. Jó 

nütt Olyan szent életű . püspökö yan bolondot! ! lagban a gazdasági tudósítók k ki ee" óra hosszat tánezolt a három kis dióhéj 

194 6 él ás nélkül püspököt már hogy temet- ( holdankint 6"5—7 métermázsára re ge nő bányioiső Kissé big vi s bizony mondom ; 

: 
; . 

mult évi közel hé A 
minden perezben azt hittük, ho ik 

ira Ű ar ésa nam fogják agy eleven. pappal el. mult éri közel hót méter nlse Kén d ÉT [ mEgórál eg, oltó  tenskén fogjuk 

zajt ogják egy eleve 
millió métermá ü ; ; egérni. 

! 

zant ja málnú ? ! n pappal el- [ mult évben s zezáág c A) pográető Hol egymás mellé került a három 

81g- s Ez is Mihál 
mótermázsa. 

millió ! csónak, hol két-háromszáz ölnyire vetették 

ryen 
s fly, az is Mihály, E 9. 

ú 4 
szét a habok 

Ó) 

A sak gyongói közé tart y Egy öreg ur- Az őszi rozs és kétszeres fejlődésébe 
ok egymástól őket. 

; n 
közó rtozott, hogy szerfölöö 8ze- meglehetősen 

jól haladt, az Alföldö 
en Egyszerre csak egy tajtékzó taraju 

l 

vig rette a potyát, bár jóizü ötletei miatt különben sőt a homoki részben kasza alá ven vre hullám mindhármat tetejére kapta. Keresztet 

jár- is szivesen látták mindenütt. Mindig azon gon- napokban megkezdhetik elere válitő itt a ( vetettünk magunkra 8 behunytuk a 8ze- 

; dolkozott, hogy hol és mikor uthat potya ebéd mennyiségre nézve, szemben a sult é dé münket.. Mikor kinyitottuk, a hullámokon 

való hez, vacsorához, s hol lehet jól inni ? Hajót. jóval . kisebb termést igér, mivel a Szvadál jegyemet pia BRYOPR, ő miénk tánczolt már, 

MERÉRT fogva mindig a  kalendáriumot böngészte 8 TEGLNERA sok kárt okozott benne; több he- 3 h.) Tégper szig lszlgi 

guy kereste a névnapok közt az ismerősöket. Szent Tre vágjon iSTHRPJGŐBB területen ki- ( nek a er. inglmásébE. ké toső lelkük 

Mihály napja előtt erősen törte a fejét ho ki Az Őszi 
KEL KOZÁNTA Hip . 88 e volt Bök, 198 as 

is van neki Mihály nevü ismerő b p gy z ÖSZI árpa aratása a déli vidékeken 
A sra, mert minden erőnket igénybe 

v kozavá Káleöette " érölti se ? E gondol- magkezdttb az eredmény kielégítő. Néhol vették az evezők és a kormány. 

Óó 
szólítja meg egyik i ő azonba 

ü 
; HÉA 

FELÉR j 

err inok él lk mondja, hogy ELENK KN EKÉTOT övén... az üszög megkárosította minősé: ! Molas Hallgasd csak Uram, — szólt hozzám 

be- 
— Hiszen az könnyü dolo fault 

A tavaszi 

F já ú árak] 
j 

se E 
g. urambátyám 

sz árpa sok helyen apró é elütöttem fejemet 8 a sivitó 8 ó 

lko- ott van mindjárt Sereg Mihály ügyvéd. , gyenge. Kalászát nagyobbára mind kibándta. hullámzugás közt is hallottam ág Ea, 

Hi. — Az, Isten ugyse, Sereg Mihály. A rozsda több helyen megtámadta, föndléle [6OlBB a 

fe 
— Aztán ott van Czirok Mibály! 

4 juris tap de nagyobb kárt nem okoztak. rise Segitség! Az Isten szerelmeért kö- 

ostát — Az, Isten ugyse, Czirok Mihály. dőltek. A gras több helyen meg- nyörüljenek rajtam ! 

ünt 
—. Azután ott van Büd-Szent-Miháiy

 ! mindenütt 7 fdselelágsáts ező 1088 SKSB nem ölt A aA irányába. DéZY. észrovettülk 

1rÓ- — Az, Isten ugyse, Büd-Szent-Mihály mA rező, a tavaszi hidog idő 8 hogy a hullámokon egy főj? don Jósé I 

ék pg eki táj E TETTNET alán .. Töaminébb Este íg. 9.8 sárazságot is a9g gyik. Case késés E és a kormánynál 

ő 
ragya tá- , : ze ása folya- a k i ; 

tek keleti vette észre az öreg, hogy Büd-Szent- matban van, sőt már a dadpléssit 1944 JELES K EZREN BAT enkező, irányban, fordítotsa a 

1aja ihály egy f lu; szidta is az időközben ellás mény, a mint az előrelátható 4 B E gr 

SANS ; 
Olt [szék 

) ató volt, mennyi- 
Ne hagyjanak nyo 

; j 

1. uramöcsémet, 
mint a bokrot. 

jövén gyenge, minőségileg nagyobbára 81. uraim, — Rott a don, ag SAGEÉLEL ÉT b 
Í 

1, a § ; 
80. 

gol és gentleman könyő ülj jan ű ; 

tést 
Hitetlen feltevés. Egy földbirtokos, kit A kukoricza országszert jilődé 

é ay bele rajtam ! 

ne roppant étvágygyal áldott mog a tormósz it (szép Ojókáladást tét fi HÉT A MARE Béta — Forditsátok meg a kormányt ! — kiál- 

ert. üzentet a pusztájáról a közelfekvő JE VÁDA hal mutatkozni, helyenkint a áróttóreg nák bár edllsübá sa oldják ké Ezek kérdőleg 

sen hoz, hogy küldjön ki neki ebédre áha - ( A burgonya állásáról a 
S1Ja. [c rám, én pepig ha nem jó szivvel tettem 

§ b JAKE 
hány ke- ! bő ; JE aZ ország nagy TÉSZÉ. is, mert gyötört a TOSS ó á 

jee jaj kal tojást. Az asszony megfőz tiz tojást TART KI MAKE ag té érkeztek. A korai kedvéért gon intettem Fyadáb 1. FARKASEB 

198 3 si Ji. Másnap a férj haza megy a városba, ! eső érte őket nák tajtblná áz a hol Tiz pereznyi küzdés után don Jós é 

"e jének mindjárt ez az első kérdése : sok gyomtól való rgattagn z. ATÉNÉRÉ E csónakunkban feküdt, de annyira halálra ki 

:lig 
— Hát aztán megetted mind a tiz tojást jár. A hüvelyesek du ást munkával ( volt merülve, hogy mikor " este tájban 

amit küldtem ? 
"ti ? k dusan tenyésznek. A bab] partra ju ia ali réges 

en- . 
öbbfelé kezd  virágzani. A káposztaféléket partra jutottunk, akkor is alig tudot 987 

rült 
— Ugyan már hogy gondolsz olyat, asz- mindenütt kiültették és fejlődésük csak ik pár szót kinyögni. 

TETElS asony, HOST tudnék én tiz keményre főlt tojást akadt fel, ahol eső nem járt. A komló az Partra jutva, tüzet gyujtottunk 8 

lee köles- és tatárkavetések jól kel- MRA kesíbntó Magunk sem tudtuk, Aa es 

Az 

vulnak úron és lenvetégek  t6temeset ja- lha a ellá Migszt 115 luka ules esha 

et KÖZG AZD AS
 ÁG. kétrények JÁ JENE MLRLAE 90 MESÉK három andltán mlmenaltán a méskeugő 

fiz 
BE ; 

kivételével szépen fejlődnek. Kapálásuk fo- új a tüztől odacsalva, tanyánkhoz jöttek. 
; 

fa 
A vetések állása. 

IYAJAÁVBÓ van. 
ls ájláttens nagyot néztünk, mikor hallottuk 

: 

D1- 

Ú jön 3 

88 
; A o ali 

£ MÉR 18Ó f. aie sójté 

16- 
Az földmivelésügyi miniszter tegnap am útak  Tultibuk j edgárá s ssáé tén párok kdhije ieráss atot szétepeet 

füg tette közzé a vetések állásáról és a. gazda- szépek. A lóhere, luc s helyenkint Igen templomtól mactybel Mol pala dájkt e 

nél eli Alauntok szóló hivatalos jelentést. Ez ! kaszálása átlag FLAG Ha keszotekől d A bayt és leányát elhagyta söt az. örgytjélbak 

c a jelentés am: Ósi z AHH B ; , n zépen 
4 

JAA mó Mm OSlni Ki tudósjtásant alapján k szült, aluli eredményeket adott. A réteken a SdAh — Bocsássanak meg, uraim, — szólt fejét 

ek gy gazdasági tudósítóktól junius 20-ig [ gyüjtése és betakaritás é felemelve don José "hizel bé 

Én. érkeztek a miniszteriumba. 
: § a még. folyamatban 

; n José, — Ugy hiszem nemveszik 

; 
ante ; j 

van, helyenkint esők hátráltatják. A le elők rosz néven és nem értik félre, ha atyá 

igy 
jelentés a következőket tartalmazza : fünövése az utóbbi Ó drog Te éb felaj: Öö n E ADAT SEA A t 

) 
As időj sző 

ú utóbbi esőzésekre ismét felnyult vében felajánlom önöknek vendégszerete- 

08 MNEÉÉe időjárás junius hónap második har- és elég táplálékot ad a jószágnak. A szőlő tünket. 

kutak an is kedvező volt. Esőzések felüdi- (3 hol a fagykártól és jégveréstől nem szen- — Nyiltan szólva, don José, — mondá ! 

Bit éjet Kslont er ámbár néhol még pa- vedett, jó terméssel biztat. — A gyümöles- a sennor, — edgigi tapasztalataink nem olyan- 

al, 
st újje o da elápltsttk óv miatt. Jégeső, zápor termés kilátásai csak az erdélyrészi várme- szerüek voltak, hogy valami nagy okunk 

én, sima i e 1. saga 28-án beérkezett gyék némely részében kielégitők. 
volna az őn társasága után kivánkozni. Ta- 

át, bal tagas tAk rk szerint a Duna jobb- és ; A hivatalos jelentés most közli az idén lán még emlékszik rá — egyebet nem EM" 

ke partján több helyütt jelentékeny kárt másodszor a termésbeeslést. A becslé k é litve — hogy nem régen mé le akart 

bb. okozott. Ezenkivül a gyakori szél és itt-ott [ 3 mult évi termés számadati jú kő és ( szurni bennünket. íj; ís ij 

je ly következtében az ösziek összekuszá- kezők : 
it. EKÉRAT — Sennor — felelé emberünk S mi 

űl ásáról is több tudósító jelentett. Egyedül a 
Termésbecslés. 

beszélt, csupa tőredelmesnek látszott, — i 81-i 7 

öt dol terjedése. miatt mutatkozik némi jun, 20-án jun 10-én 1898. évi termés meg akartam tenni, meri 3 düh és őrület / 

tő érj alom a különben is sok helyen meg" Buza 37.285.164 36948.944 38.451.555 elfogott, de nagyon kérem önt, feledje el, a § 

Hú t vetésekben, melyekben már részben a Rozs 10.366 923 10,101.195 — 11,990.474 mit tettem s feledje el azokat a szavakat is 

den rozsda egész a kalászokig feljutott. A. kapáló- Árpa  11703.798 11,706.926  13.409.095 a miket magamon kivüli állapotomban ki- 

51. 
övényekre az időjárás kivétel nélkül ked- zab  10,.432.235 10,551.608 11. 788.614 ejtettem. Sennor ! ön életemet mentette meg 

klip volt, ugyszintén a többi tavasziakra és álekeéltlbekéánzáán ess ástánlszlett SÉRE Et Re s szivem tele van hálával ön iránt, a ki jó 

szőlőreds. 7 
ZTE ákat ADTAK SE BB val fizette vissza a TOSSZAt. Tudom hogy ) 

gy. ja A gazdasági munkálatok országszerte 
, 

önök sok rosszat hallottak atyám felől s 

ap ki ytak. Számbeli statiszttkai adatok nyomán BEG-E
M 2 öszintén szólva, ha szeszes ital van benne 

nt itűnik, hogy az ország tulnyomó . részében sz Tola mani eme E 
erőszakos és gonosz ember is de van egy I 

il- ai öszi gabona mennyiségre nézve multkor 

nagy erénye S ez az, hogy nagyon szeret 

0- jelzettnél valamivel kedvezőbb. Az Őszi és A világ szíve 
engem, a ki fia vagyok s mindazokat, a 

rel tavaszi buzavetések területét az 1895-iki 
§ kiket jó embereimnek "nevezek. Ezért hát 

ábtég tb ebek lg ndi 5.515.000 ka- — Regény 2 kötetben. — mlúket ő, mint a magam nevében felkérem 

asztrális holdra teszik ; a folyó évre nézve 
fi B ; önöket, felejtsék el a történtek 

j 

tehát ugyanilyen kiterjedésünek vehető a Angolból forditotta : Krampera János. el vendégszeretetünke
t SS leagáelkágket 

edés sarló 

(Folytatás.) 
93, ré ztás is addig, a mig " kiheverik rzöár A 

új . . Az őszi és tavaszi buzavetések csekély Most aztá 
i maikat s fegyvereket és lovakat t 

jú 
alhápstst eltekintve már mindenütt  kalász- lem, kiki mótténi förőkörett Kzyeg GYE ! SEVSUNR utuk folytatásához 

ákertini, nek 
§ 

an vi 34 "hhárt "TVE, kij. 
get fe ; életét. 

1 

3 

mage kezen ÉS nagyobbára kedvező körül Az indián matrózok kezükre keritették 
(Folyt. köv.) 

ények között elvirágoztak. A szemfejlődés ! az egyik nagy csónakot s beleülve, mink m
ee
 

J normális viszonyok között haladt. A várható : hármunkat is maguk közé vegtdrólas eg vi mié ESEESEESETT 
! 

; 1 ű lehgízztó 
Laptulajdonos : A Csokonai-nyomda

. 
; 

ot : 
j Í 1 u ] 

Mk. bazT 
Ze 

A 

t ! 
tt j j ú 

i : b; 
4 SRE / er: 7 agar 

Ét 

h ( 
( 14 

klkamanfudsnotákésín 
b z 

; ( ; 1.1 m.j 
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; KR VÉN NŐK OO fakó dó z kezd MNNNNEGENONNENRNEEERENZKTKKTKEKKKKRRKkkt.— Teaemmemmm————oUgzső hmm tege [/ NGNGNENÉNENÉSEEZEZ EZEN ESEN ÉNZENÉNNENNÉNENE ANNE ÉGEK ——;g E azEzüZt BÁSA MGNNENENNZEKEEZNRENZEKKKKKKKTTKKKKKKKKEKKREKR.R. tat GTETOÜNnt ata EIEZZZZZEEE 

[j NYILT-TÉR. .) zzzttttlllltnrnn E eten €Ügsmnölröl A gyző 
p. ! kás me Amy 9 

ÉONÉNEEENRRKKÉKÉÉRKKÉKKKÉEEKKK TÉK e ettTEE Ae SSeKE ss Z e 
a ki 0 ./ e ; b ? ; kik borüzletben jártasak és a legjobb nevek köz; 2 Természetes EY D É. N TA PA N YA GÁ jó ismeretséggel birnak, az itteni piacz 88 Heráks 

; (NÁHRSTOFF HEYDEN) 5 B WE § 4 mt; környéke részére ; 
a his SÜKÖÉ ütése SZZN u ES kerestetnek. ———— mely az emésztési szervektől függot- még A e Ag PVSZALEE fs lenül kiválóan táplál. ————— Va NI j Ajánlatok intézendők : 

28 ze ze 3 zj TV MALESYN L ; tapéi ; 3 radett ápagtokbjáátáák gb g pláló Se; Schwabach-féle borpinczészethez 
68 vastartalmú könnyen emészthető §zó ég sovány egyének köszésé. valamint évére tgtilárnsai ÚGY VILLÁNY F : ES kimerültségnél. ——-—————— — — — 1 16 ON sik ri T7eomeetN EÉtvágygerjesztő. v—— -— FGTTPETÁKKETE SÖNNTEKÁTÉ: ső! sarsánámágy st eeeáíráásááátássa] [ em 

am Heyden vegyé i ése 
Legelőkelőbb orvosi szaktekintélyek által v MMSE Vára: Madobáulosáástás CEEEEe—— AN rendelve: sápkór, vérszegénység ellen, női 

"u betogségeknél, ideg- és bőrbajoknál, valamint KE gy EKOT 9 a sde 
görvélykóros ösötsk ban, Tavaszi es nyári idény íj j 4 aa 14 SSE e e 1900. i Gróf Károlyi Mihály, Valódi sszánjáke 888 ] ; uradalmi felügyelősége Parád, kex 3 á 4 A krxXxy alódi brünni szovetek ] 

16 Egy postaláda 7 palaozk paradi arsen vastar- mesék Egy szelvény 8.10 mtr. ( Ért 2.75, 3.70, 4.80 jó ) 2 , ] f talmu gyógyvizet Magyarország összes posta- rén hosszu, teljes "úri öl 9 " $-— És 6.90 jobb (88 : ! állomásaira 5 korona 80 fillérért bérmentesen tönyt (rabát. nádrá , 7.75 finom bz 
KSH /őt szállit a I hd mellény) ad ára ÉBÉSi s: 8.65 finomabb 48 ) 
ú KR A v ? tr . 10.— legfinomabb) sz? 3 ! Főraktár . Édeskuty L. Budapest z ői b Egy szelvényt fekete szalon öltönyhüöz IO frt, valamint felültő. ; : TKÉER SES SlAZESAL gettó Klimatikus gyógyhely. Vizgyógy- LL Grál étAg A. vAGÁÓÁSÓ ló eSÁE Nat TT LN; ; -2 § : [4 posztógyári rakr-ár j ; Kapható minden gyógytárban és §egbizható intézet. Nyaralótelep. Sie el-I h f B új b 

füsze: kereskedésber, Vasuti állomás Igló (Kassa-oderbergi ű mo rúnnden, jú fen) Szepésmiegyűben 560 méter magásság. HÍ ntr Jamo áj, hímes, let stálttszűl biztosát ban a tenger szine felett, nagy kiterjedésü gyárhelyiségből rendelni tetemesek MESZ 
fenyvesek közepette, pompás sétányokkal. ESZŰ 9 : 

HG Tükör-, kád- és fenyőfürdők, villanyozás, 
b ? massage, kiválóan alkalmas gyógyhely ideg- 

§ 8 gyengeség, légzőszervek bántalmaiban szen- A e e a. 
(A . ag vedőknek, üdülők részére. 

3 ÁÁ Jó konyha, mérsékelt árak, zongora, 9 ); 
e 8 olvasóterem, Lawn-Tennis. r 

"A ág Fürdőévad május 15-től szeptember T/ € £€5€ 
At 7; ú. kj végéig. Elő- és utóévadban tetemes árleen- jé 

gedés. Fürdőorvos Dr. Neubauer Lajos. 3 ú s 
hordós A es Kő üvegezett z borok Kat Posta és távirda állomás helyben. Utazás : je a legjutányosabb árban felvétetnek 

beraktározására kiválóan al. § Té. Veomekentolkánzte B kiadóhivatalunkban ú s ha kalmas, a Kossuth-utcza ! 8 fürdőivazuatósás Ő já § És; szgzlses § 3] a turdolgazgáatóság hd ! 
; elején kiadó. Czim a kiadó- Iglófüreden. Kossuth-utcza 13 SZ 3 S j ! ;! hivatalban. PKEFEXEFEFEKEEEEEK : a UCI 

( 223 I 888 
Esz b vm ha ) 

n ró 17 AS 9 AN 

88 SSTZÉSKOS S] MRA 
ket . És sú 

! , h sz] ELSŐRANGU € $ § § 4 XA 
as sss : he A sz ő ÁLY Hús égés 02. KÖNYV- ÉS MŰNYOMDA JA j z gi kes 7 l 9 Ő 98 áz p-vel 3 [II ÉS KÖNYVKÖTÉSZET s KAI 
Eeét e ; ri 1 év éstn TESZ RETRES ÁE ÉSE KSTKOÉSEZEZÉR ÜZ ; 

§ j 0 ZEN ZZESTZES ZEN TEN PZINEESZZENZTN ZS ún 33 D EB R KOSSUTH-UTGZA Íí3. sz. / AANEELENEZTNT ! 
ERKEETEREKEKlkk—enNNNTNEKENNOESÁNNT ONE TÉN ONÉTNTÉKNONONÉTENYÉÉNNYÉGNÉNTÉSÉKSONÁÉmn atta 1. . : j 398 // 58 (68 5 1 ay 2 ü sz) bi sé. FEBR Ajánlkozunk a sokszorositó-szakmába vágó 8 —-z 

; § VA tastiágt a ; ES 
í use 1 HE Gé CGD ii 83 2 mindennemü munkák elkészítésére. Modern be-  ; ea 

: $23 1 288 1 983 1 983 1 983 1 9831 888 ! $83 1 988 1 888 1 2881 983 1 963 11 983 1 883 1 68 rendezésünkkel és kitünő munkaerőnkkel a leg-  jÉZ pi KIT, — nagyobb igényeket is kielégithetjük. Haj 
in Ny Ta ; ; és ús 1 4, ; sé s ; ij MPA ; al Könyvnyomdánkban mindennemü egyszerü, de izléses nyomtatványok, valamint müvé- Ha 

, Í vű tr EH ék éb as] — szies kivitelü diszmunkák készülnek és pedig:.: Ez H3 H új BEEE dos 
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; 17 ; ze § Ft hr b Te 7 ja Ape j GONDDAL 999595 égi Árjegyzékek, körlevelek, számlák, jegy- gt a Mindennemű üzleti könyvek és egyéb TA Hi Vé l 4 KIÁLLÍTVA, 0000 sét zékek, levélpapirok és borítékok, czim- A Em kezelési nyomtatványok, u. m.: napi-  ]IBZ 
b 6 Sz MINDAMELLETT oj TÁ kék, csomag-jegyek, áru-mintajegyek, KENE. ivek, lejárati jegyzékek, sorsolási érte- A j i8 ktg MÁS coocooooosol[ m RB bevásárlási könyvecskék, üzleti kártyák, ké ti sitések és egyéb ismertetések csinos ú7 
Hú] NN 2e GES S 1 Ká csinos reklámplakátok és egyéb nyom- ! ) füzetekben, szerződések, kötelezvények, HA Í jö Deb 1 KEZDETLE 9 oj— tatványok. 4 váltók, biztosítéki okiratok stb. 3 jA ketéd KIVITELNÉL 0000[ (já li ; ÉS 

t HEGYÉN OLCSÓBB ÁRON. [0 (jé ; E ss § DD 
] kz IV! TANINTÉZETEK RÉSZÉRE: SZ VIGALMI BIZOTTSÁGOKRÉSZÉRE: [8 ai s ———--— ———— ző 

; 4 KAY EN VEÉR EE été j : Az összes naplók, osztálykönyvek, di- iztéses kivitelű báli meghívók, pro-  ]$á -) f 97e9 É szes bizonyítványok, havi és évi érte- grammok, belépti jegyek, diszes táncz- §5 t ove! s sitők, jegyzőkönyvek és tankönyvek. rendek stb. RB 
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: seg] A legtöbb n á HP ásás SE jegyzési és esketési j £ ő vi H yomtatványt raktáron tart- [E a [z Eljegyzési és esketési jegyek és egyéb éze i 3 elég i zi juk, a készleten nem levőt pedig — Ji B) ete hi r: csatádi értesítések elegáns kartodra vagy ke § Gil KR a) 9] bármily mennyiségben — raktári áron £1? ésén MÁT mindennemű uj divatu finom papirra  ! BB d fe DC tg átl készítjük el. HA "W AZ nyomva, névjegyek, levélpapirok stb. HA Alat 7977 IGA 8! 4 tg Aj enne ee e—-u—ŰCŰ$C:!js——áásée a ve] [ ESZES I MSENRSÉSEEHEZEHKKHÉSS E EERASZTAN A E ONES NEZETT ezatame magyon kene; ) 1 68: kor át 68; CN EGEKÉK ESEK éb e rés. 6 fm mátaáostátösmeamásétnó. EB k zta CEZ AK KENET EZEN TEZSZA KORE NÉ szóm tatjt [ sa 2 TET 1: (ÓÓ 9. sk, a § KET TEAT GAZT nt 1 ásadsáltj JESSE RK okát 3 fszt tai kotet KT 
vvornatott a . Csoknnai" nyomdában. Dehrertezirisr. 
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